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1. DAN … 30.12.2024. Ponedjeljak  

Polazak iz Banjaluke u 19:45 h sa autobuskog terminala Malta. 

Noćna vožnja preko Hrvatske, Slovenije i Italije sa kraćim 

usputnim zadržavanjima. 

2. DAN … 31.12.2024. Utorak  - TORINO  

Dolazak u Torino u prijepodnevnim časovima (960 km). Razgled 

glavnog grada regije Pijemont i centra automobilske industrije 

(Alfa Romeo, Ferrari, Fiat, Lancia): Porta Palatina, Piazza 

Castelo – srednjovjekovno središte grada, Palazzo Madama – 

nekadašnje sjedište italijanskog senata, a danas Muzej antičke 

umjetnosti, Palazzo Reale (Kraljevska palata) – nekadašnja 

rezidencija dinastije Savoja, Muzej egipatske kulture - 

najvažniji muzej egipatske kulture poslije onog u Kairu, Palazzo 

Carignano – palata u kojoj se danas nalazi Museo del 

Risorgimento (Muzej pokreta za ujedinjenje Italije), Piazza San 

Carlo – po mnogima najljepši gradski trg sa crkvama 

“blizankinjama”.  

Smještaj u hotel oko 15h. Kraći odmor. Mogućnost odlaska, u 

dogovoru sa vodičem, do centra grada i Via Garibaldi - glavna 

šoping ulica u gradu … Slobodno vrijeme za šetnju I 

individualne aktivnosti. Doček Nove godine na otvorenom koji 

se tradicionalno organizuje u centru grada (Piazza Castello ili 

Piazza San Carlo). Doček uz koncert i zabavu 

Povratak u hotel. Noćenje. 

 

 

 

 

 

 

 

3. DAN … 01.01.2025. Srijeda - TORINO 

Doručak. Odlazak do kompleksa Borgo Medievale – muzej na 

otvorenom pored rijeke Po koji reprezentuje srednjovijekovno selo 

sa tipičnom arhitekturom. Kompleks sadrži srednjovijekovno  

seoce i prelijep bajkoviti dvorac. Slobodno vrijeme za šetnju i 

uživanje u čarima prošlosti. Mogućnost odlaska javnim prevozom 

do vidikovca na brdu Superga na kome se nalazi Bazilika Superga 

(ukoliko vremenski uslovi budu dozvoljavali). 

 

 
 

Odlazak do Mole Antonelliana – simbol grada, fantastična kupola 

visoka 165 m sa panoramskom terasom na visini od 85 m sa koje 

se pruža fantastičan pogled na grad. 

Slobodno vrijeme za šetnju i individualne aktivnosti. Povratak u 

hotel. Noćenje. 

 

4. DAN … 02.01.2025. četvrtak BERGAMO – VICENCA 

Doručak. Napuštanje hotela i polazak prema Bergamu (190 

km). Obilazak istorijskog centra Bergama počinje uspinjačom 

koja vodi do Gornjeg grada - srednjovjekovni grad na brežuljku  
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okružen zidinama iz XVII vijeka, Cittadella - Viskontijeva 

građevina iz XIV vijeka,  Piazza Vecchia (Stari trg),   romanička 

crkva Santa Maria Maggiore; Silazak do Donjeg grada-

modernog  središta Bergama. Kraće slobodno vrijeme. 

 

Nastavak putovanja za Vicencu (170 km) u kojoj se nalaze 23 

građevine čuvenog italijanskog arhitekte Palladia. Po dolasku 

do grada, šetnja do glavnog gradskog trga Piazza dei Signori 

na kojoj se nalaze bazilika Palladiana iz XV vijeka i Palazzo del  

Capitaniato – sjedište Gradskog vijeća; Corso Andrea Palladio 

– šetalište u kojem se nalaze neke od palata koje je projektovao  

čuveni arhitekata; Piazza Castello, Porta Castello, Fontana dei 

Cavalli, Teatro Olimpico – djelo arhitekte Paladija. 

 

 
 

Kraće slobodno vrijeme. Odlazak do hotela u okolini Padove. 

Smještaj u hotel. Noćenje. 

 

5. DAN … 03.01.2025. petak PADOVA – BANJA LUKA 

Doručak. Napuštanje hotela i organizovano razgledanje 

Padove: Prato della Valle - veliki eliptični trg u čijem središtu je 

vrt sa 78 skulptura slavnih građana Padove, okružen jarkom;  

 

 

Bazilika Sv. Justine;  Bazilika svetog Ante u kojoj se nalaze 

njegove relikvije te njegov grob; Piazza dei Signori  na kojoj se 

nalazi više znamenitih građevina: loža Gran Guardia, 

Kapetanska palata mletačkih upravitelja (Palazzo del 

Capitanio),  Michelangelova renesansna katedrala i 

romanička krstionica. Kraće slobodno vrijeme.  

Nastavak putovanja i zaustavljanje u nekom od tržnih centara. 

Slobodno vrijeme za kupovinu. Nastavak putovanja. Dolazak u 

Banjaluku u kasnim večernjim časovima. 

 

 

 

ARANŽMAN OBUHVATA:  

 2 noćenja sa doručkom u Torinu u hotelu sa 3* 
 1 noćenje sa doručkom u okolini Padove u hotelu 3* 
 usluge turističkog vodiča i pratioca grupe 
 prevoz visoko turističkim autobusom 
 organizaciju i realizaciju putovanja 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 putničko i zdravstveno osiguranje 10 KM 
 ulaznice za kulturno-istorijske spomenike 
 turističku taksu koja se plaća na recepciji 2,80 EUR 

po noćenju 
 uspinjača u Bergamu (cca 4 EUR), uspinjača za 

Supergu (cca 6 EUR) 
 doplatu za 1/1 sobu 230 KM 
 korištenje javnog prevoza 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 45 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od 

situacije na licu mjesta. 
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